

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

от . 2. 7. МАЯ 1961

г. Новосибирск

Газета №

А. Левицкий — участник международного конкурса

Солист Новосибирского театра оперы и балета Алексей Левицкий добился почетного права — участвовать в международном конкурсе молодых оперных певцов, который откроется 22 июня в столице Болгарии — Софии. Для этого А. Левицкому пришлось выступить в трех турах

предварительного смотра советской оперной молодежи. Первые два тура проходили в Москве, где претенденты на право участия в международном конкурсе выступали в концертной программе. Заключительный тур проходил в Киеве, там молодые певцы участвовали в спектаклях мест-

ного оперного театра. В частности, А. Левицкий исполнял партию Кончака в опере Бородина «Князь Игорь».

Жюри смотра, в составе которого были такие выдающиеся мастера советской оперы, как народные артисты СССР

В. Барсова, К. Лаптев и другие, высоко оценили мастерство новосибирского певца. В начале июня Алексей Левицкий выезжает в Москву, где вместе с другими советскими певцами — участниками предстоящего конкурса — будет готовиться к выступлениям в Софии.